
Via Paolo Monelli, 26 - 41042 Fiorano Modenese (MO) - Italy  | +39 0536 811650  |  info@sassuololab.it

Scivolosità

ABRASIMETRO PEI
Abrasimetro pei, per la determinazione della resistenza 
alla abrasione di superfici smaltate in ceramica

Idonei ad eseguire prove secondo il metodo P.E.I. (ad umido).

Norma UNI EN ISO 10545-7.

La prova consiste nel sottoporre il materiale smaltato 
all’azione abrasiva di una carica composta da sfere di vario 
diametro, con aggiunta di corindone ed acqua distillata 
(metodo P.E.I.). I diversi stadi di abrasione si ottengono 
programmando la macchina per eseguire un numero di giri 
progressivamente sempre più nume¬roso, con velocità fissa 
dello strumento come richiesto dalla norma. 
Successivamente l’osservazione visiva del risultato della 
prova, consentirà la collocazione nei vari gruppi di 
abrasione previsti dal metodo.

Caratteristiche generali

Gruppi rotanti con regolazione a mezzo contaimpulsi a 
preselezione elettronico digitale, con display a LED . 
Finiture accurate. 
Estrema robustezza dei componenti impiegati.
Struttura portante in lamiera verniciata a polvere 
epossidica. 
Piedini anti-vibranti alla base, ad altezza regolabile. 
Tazze portacarica in alluminio. 
Alimentazione elettrica V.400 trifase 50 Hz.
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FSC 2000
FSC 2000 è uno strumento di misurazione moderno e di alta qualità per la 
precisione della determinazione dell'attrito statico e dinamico del 
pavimento e/o superfici.
Il controllo periodico delle superfici del pavimento utilizzando l'FSC 2000 
è in grado di rilevare le variazioni delle caratteristiche del pavimento nel 
tempo, in modo che possano essere attuate misure correttive. 
In questo modo l'FSC 2000 è decisivo per aiutare a prevenire gli incidenti 
causati dallo scivolamento.
Lo scivolosimetro  è dotato di una stampante termica ad alta velocità. 
Può essere utilizzato per stampare tutti i parametri di misurazione ed i 
risultati della misurazione.
Predisposto per la connessione a pc tramite porta seriale. 

Fornito completo di:
• Custodia in alluminio
• 4 cursori (pelle, gomma SBR, gomma, plastica)
• Caricabatterie (versione internazionale)
• 2 rotoli di carta
• Istruzioni per l'uso
• Cavo USB

FSC 2000
FSC 2000 is a modern, high-quality measuring instrument for the precise 
determination of static and dynamic friction of floors and/or surfaces.
Periodic inspection of floor surfaces using the FSC 2000 can detect 
changes in the characteristics of the floor over time, so that corrective 
measures can be implemented.
In this way, the FSC 2011 is decisive in helping to prevent accidents 
caused by slipping.
The slip meter is equipped with a high-speed thermal printer. It can be 
used to print out all measurement parameters and measurement results.
Prepared for connection to a PC via serial port.

Supplied with: 
• Aluminum case
• 4 sliders (leather, SBR rubber, rubber, plastic)
• Charger (international version)
• 2 rolls of paper
• Instructions for use
• USB cable




